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Auswertung pat. Befragung DZI 2013-2016
Erfasste Fragebögen = 144

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Skala Histogramm

TerminvergabeTerminvergabe

Wie weit im Voraus wurde Ihr stationärer Aufenthalt terminiert?
n=139Sofort 35.3%

Innerhalb von 1 Woche 21.6%

Innerhalb von 1 bis 2 Wochen 10.1%

Innerhalb von 2 bis 4 Wochen 28.8%

Länger als 4 Wochen 4.3%

Haben wir den Termin zeitlich eingehalten?
n=106Ja 99.1%

Nein 0.9%

Wenn nein, wurde Ihnen ein Grund für die Nichteinhaltung des Termines genannt?
n=7Ja 57.1%

Nein 42.9%

Wie zufrieden sind Sie mit der ärztlichen Betreuung im Hinblick auf ... ?Wie zufrieden sind Sie mit der ärztlichen Betreuung im Hinblick auf ... ?

die Verständlichkeit der Information zu Ihrer Erkrankung UnzufriedenSehr zufrieden n=140
mw=1,3
s=0,5
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die Verständlichkeit der Aufklärung vor einer evtl. OP UnzufriedenSehr zufrieden n=140
mw=1,3
s=0,5
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den Umgang mit Ihren Fragen zur Erkrankung / OP UnzufriedenSehr zufrieden n=137
mw=1,3
s=0,5
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die Ihnen entgegengebrachte Freundlichkeit UnzufriedenSehr zufrieden n=139
mw=1,2
s=0,4
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die Zeit, die sich der Arzt für Sie genommen hat UnzufriedenSehr zufrieden n=138
mw=1,3
s=0,5
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die Wahrung Ihrer Intimsphäre UnzufriedenSehr zufrieden n=138
mw=1,4
s=0,5
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den Umgang mit Ihren Ängsten und Bedürfnissen UnzufriedenSehr zufrieden n=137
mw=1,4
s=0,5
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das Ergebnis Ihrer Behandlung UnzufriedenSehr zufrieden n=138
mw=1,3
s=0,5
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Wie zufrieden sind Sie mit der pflegerischen Betreuung im Hinblick auf ... ?Wie zufrieden sind Sie mit der pflegerischen Betreuung im Hinblick auf ... ?

die Verständlichkeit der Information zu Ihrer Erkrankung UnzufriedenSehr zufrieden n=140
mw=1,3
s=0,5
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die Ihnen entgegengebrachte Freundlichkeit UnzufriedenSehr zufrieden n=137
mw=1,2
s=0,4
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die Zeit, die sich das Pflegepersonal für Sie genommen
hat

UnzufriedenSehr zufrieden n=141
mw=1,3
s=0,5
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die Wahrung Ihrer Intimsphäre UnzufriedenSehr zufrieden n=135
mw=1,4
s=0,6
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den Umgang mit Ihren Ängsten und Bedürfnissen UnzufriedenSehr zufrieden n=138
mw=1,4
s=0,5
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Bitte Fragebogen wenden

Wie zufrieden sind Sie mit der Beratung und Betreuung durch dieWie zufrieden sind Sie mit der Beratung und Betreuung durch die

Onkologische Fachpflegekraft UnzufriedenSehr zufrieden n=120
mw=1,3
s=0,5
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Stomatherapeutin UnzufriedenSehr zufrieden n=89
mw=1,3
s=0,4
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Ernährungsberaterin UnzufriedenSehr zufrieden n=130
mw=1,4
s=0,6
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Sozialarbeiterin UnzufriedenSehr zufrieden n=126
mw=1,4
s=0,5
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Physiotherapeutin UnzufriedenSehr zufrieden n=122
mw=1,4
s=0,6

63,1%

1

33,6%

2

1,6%

3

1,6%

4

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem Ablauf in
unserem Darmzentrum?

UnzufriedenSehr zufrieden n=135
mw=1,3
s=0,5
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Abschließend bitten wir um Angaben für die StatistikAbschließend bitten wir um Angaben für die Statistik

Geschlecht
n=137weiblich 38%

männlich 62%

Alter
n=140Jünger als 20 0%

20 - 40 0%

41 - 60 25%

61 - 80 62.1%

Älter als 80 12.9%

Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung!
Bitte werfen Sie den Bogen vor Verlassen der Klinik in den Briefkasten auf dem Stationsflur.
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Profillinie

Zusammenstellung: Auswertung pat. Befragung DZI 2013-2016

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Wie zufrieden sind Sie mit der ärztlichen Betreuung im Hinblick auf ... ?Wie zufrieden sind Sie mit der ärztlichen Betreuung im Hinblick auf ... ?

die Verständlichkeit der Information zu Ihrer
Erkrankung

Sehr zufrieden Unzufrieden
n=140 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

die Verständlichkeit der Aufklärung vor einer evtl.
OP

Sehr zufrieden Unzufrieden
n=140 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

den Umgang mit Ihren Fragen zur Erkrankung / OP Sehr zufrieden Unzufrieden
n=137 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

die Ihnen entgegengebrachte Freundlichkeit Sehr zufrieden Unzufrieden
n=139 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

die Zeit, die sich der Arzt für Sie genommen hat Sehr zufrieden Unzufrieden
n=138 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

die Wahrung Ihrer Intimsphäre Sehr zufrieden Unzufrieden
n=138 mw=1,4 md=1,0 s=0,5

den Umgang mit Ihren Ängsten und Bedürfnissen Sehr zufrieden Unzufrieden
n=137 mw=1,4 md=1,0 s=0,5

das Ergebnis Ihrer Behandlung Sehr zufrieden Unzufrieden
n=138 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

Wie zufrieden sind Sie mit der pflegerischen Betreuung im Hinblick auf ... ?Wie zufrieden sind Sie mit der pflegerischen Betreuung im Hinblick auf ... ?

die Verständlichkeit der Information zu Ihrer
Erkrankung

Sehr zufrieden Unzufrieden
n=140 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

die Ihnen entgegengebrachte Freundlichkeit Sehr zufrieden Unzufrieden
n=137 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

die Zeit, die sich das Pflegepersonal für Sie
genommen hat

Sehr zufrieden Unzufrieden
n=141 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

die Wahrung Ihrer Intimsphäre Sehr zufrieden Unzufrieden
n=135 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

den Umgang mit Ihren Ängsten und Bedürfnissen Sehr zufrieden Unzufrieden
n=138 mw=1,4 md=1,0 s=0,5

Wie zufrieden sind Sie mit der Beratung und Betreuung durch dieWie zufrieden sind Sie mit der Beratung und Betreuung durch die

Onkologische Fachpflegekraft Sehr zufrieden Unzufrieden
n=120 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

Stomatherapeutin Sehr zufrieden Unzufrieden
n=89 mw=1,3 md=1,0 s=0,4

Ernährungsberaterin Sehr zufrieden Unzufrieden
n=130 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

Sozialarbeiterin Sehr zufrieden Unzufrieden
n=126 mw=1,4 md=1,0 s=0,5

Physiotherapeutin Sehr zufrieden Unzufrieden
n=122 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem Ablauf in
unserem Darmzentrum?

Sehr zufrieden Unzufrieden
n=135 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird für die Frage keine Auswertung angezeigt.


